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23304 — AGUIAR, M. Vieira — MARCO DE CANAVESES. Descrição Histórica, Corográfica e 
Folclórica de... Porto. Esc. Tip. Oficina de S. José. 1947. In-8º de 439 págs. B. 75,00 € 
Primeira edição. Ilustrado. Capas empoeiradas. 
 
23299 — ALGUMAS OBSERVAÇÕES ÁCERCA DO COMMERCIO DAS CARNES ENSACADAS DE 
PORTUGAL COM O BRASIL. Em Refutação Ás Accusações Publicadas a Similhante Respeito. Lisboa. 
Imprensa Nacional. 1852. In-8º de 20 págs. B. 20,00 € 
 
226 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — "BARBEAR,PENTEAR". (Jornal d'um Vagabundo). 
Lisboa. Livraria Clássica Editora. 1920. In-8º de 273-I págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. Terceira edição. 
 
23274 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — ACTORES E AUTORES. (Impressões de Teatro). 3º 
Milhar. Lisboa. Livraria Classica Editora. 1925. In-8º de 295-VI págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
229 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — CIDADE (A) DO VICIO. 5ª edição. Livraria Clássica 
Editora. Lisboa. 1920. In-8º de 325-I págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23271 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — CONTOS. 8ª edição. Livraria Clássica Editora. 
Lisboa. 1941. In-8º de 310-I págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
230 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — ESQUINA (A'). (Jornal d'um vagabundo). 3ª edição. 
Lisboa. Livraria Clássica Editora. 1919. In-8º de XXV-246-V págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
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231 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — ESTANCIAS D'ARTE E DE SAUDADE. 1º Milhar, Lisboa. 
Livraria Clássica. 1921. In-8º de 407-II págs. E. 35,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
232 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — FIGURAS DE DESTAQUE. (Livro Póstumo) 5º Milhar, 
Lisboa. Livraria Clássica. 1923. In-8º de 308-I págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
234 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — GATOS (OS). Publicaçao mensal, d'inquérito à vida 
portugueza. 5ª edição. 1º volume (a 6º volume). Lisboa. Livraria Classica Editora. 1922-1923. 6 
vols. In-8º E. 75,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. No sexto volume primeiras folhas com restauro 
 
23273 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — LISBOA GALANTE. Episódios e aspectos da cidade. 
Quinta edição. 1945. Livraria Lello e Irmão - Editores. Porto. In-8º de 280-I págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23277 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — PAÍS (O) DAS UVAS. 10ª edição. Revista e 
prefaciada por Álvaro Júlio da Costa Pimpão. Livraria Classica Editora. (1959) In-8º de 296-IV págs 
E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23272 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — PASQUINADAS. (Jornal de um vagabundo). Terceira 
edição. Porto. Livraria Chardron). In-8º de 380 págs. E 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. Com capa de rosto danificada. 
 
237 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — SAIBAM QUANTOS.... 4ª ediçao. (Cartas e Artigos 
Políticos). Lisboa. Livraria Classica. 1924. In-8º de 247-I págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23275 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — VIDA ERRANTE. (Livro postumo) 4º Milhar. Lisboa. 
Livraria Classica Editora. 1925. In-8º de 340-II págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23276 — ALMEIDA, José Valentim Fialho d' — VIDA IRONICA. (Jornal de um vagabundo). 2ª 
edição. Lisboa. Livraria Classica editora. 1914. In-8º de 393-I págs. E 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
599 — ANTUNES, José Freire — GUERRA (A) DE ÁFRICA (1961-1974). Circulo de Leitores. (1995). 2 
vols. In-4 de 1071 págs. (numeração única). Enc. Editor. 55,00 € 
Obra com inúmeras fotografias a preto e branco. Na colecção "Grandes Temas da Nossa 
História". 
 
17031 — BINGRE, Francisco Joaquim — MORIBUNDO (O) CYSNE DO VOUGA. Colecção d'algumas 
peças mais importantes. Extrahida das Obras Poéticas do Snr... nos ultimos momentos de sua vida. 
Porto. Typographia Commercial. 1850. In-8º de 100-I págs. B. 30,00 € 
Primeira edição. Lombada fraca. 
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23291 — BYRON, Lord — O CERCO DE CORINTHO. Poema de... Porto, Typographia Commercial 
Portuense, 1839. In-8º de VII-44-IV págs. B. 15,00 € 
George Gordon Byron 
 
1918 — CABRAL, Alexandre — CARTAS DA ALDEIA. Com um prefácio de António Cabral. 
Dezembro de 1910 a Janeiro de 1911. Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 1923. In-8º de 204 págs. E.
 35,00 € 
De interesse para o conhecimento da história politica e social do início do regime repúblicano. 
 
23285 — CABRAL, António — ÁGUIA (A) DO MARÃO. (O Grande Orador António Cândido). Lisboa. 
Livraria Popular. (1943).de 286-II págs. No mesmo volume: OS AMORES DO CAPITÃO - MÓR. Farsa 
original, em 1 acto em prosa e verso. Lisboa. Por... (Gaspar Ethyope). 1928. Lisboa. (Livraria 
Popular de Francisco Franco) 2 vols em 1. In-8º de 63-I págs. E. 50,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23282 — CABRAL, António — ALEXANDRE CABRAL. Memórias politicas. - Homens e factos do meu 
tempo. Lisboa, 1923. In-8º de 373-1 págs. E. 65,00 € 
Ilustrado. Com uma dedicatória do autor. Encadernação com lombada e cantos em pele 
 
23281 — CABRAL, António — ALTO (UM) PRÍNCIPE DA IGREJA. Dom Manuel Gonçalves Cerejeira. 
Livraria Popular de Francisco Franco. Lisboa. (1941). In-8º de 220-1V págs. E. 35,00 € 
Com referências a muitas outras altas personalidades da época. Capa ilustrada a cores com um 
retrato do Cardeal Cerejeira. Primeira edição. Encadernação com lombada e cantos em pele 
 
1925 — CABRAL, António — AMORES (OS), OS CIÚMES E A GRAÇA DE CAMILO. Notas á margem. 
Cartas inéditas. Tipografia da Empresa Nacional de Publicidade. Lisboa, 1939. In-8º de 206-II págs. 
E. 40,00 € 
Primeira Edição. Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23278 — CABRAL, António — CAMILLO DE PERFIL. Traços e notas - Cartas e documentos 
inéditos.Segunda edição. LIsboa., 1922. In-8º de XVI-317 págs. E. 40,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. Com um retrato de Camilo em extra-texto, 
ilustrado. 
 
1927 — CABRAL, António — CAMILLO E EÇA DE QUEIROZ. Cartas inéditas de Camillo - Os Plágios 
de Eça. Coimbra Editora, Lda. Coimbra.1924. In-8º de 314-II págs. E. 40,00 € 
Primeira Edição. Encadernação de lombada e cantos em pele.Ilustrado com os retratos de 
Camilo, Eça e António Cabral. 
 
23279 — CABRAL, António — CAMILO DESCONHECIDO. Erros que se emendam e factos que se 
aclaram. Documentos inéditos. Lisboa, Livraria Ferreira, Lda, 1918. In-8º de 444-II págs. E. 45,00 € 
Fundamental para o conhecimento da vida e obra do grande romancista. Ilustrado. Com 
assinatura de posse no rosto. 
 
1928 — CABRAL, António — CARTAS (AS) D'EL-REI D. CARLOS AO SR. JOAO FRANCO. Cartas dÉl-Rei 
a José Luciano - A Dictadura - Os Adiantamentos - O Regicidio. Lisboa. Portugal-Brasil. S/data. 
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(1924). In-8º de 308-II págs. E. 40,00 € 
Primeira edição. Encadernação com lombada e cantos em pele. Ilustrado com retratos em extra 
texto. 
 
1929 — CABRAL, António — CARTAS D'EL-REI D. CARLOS A JOSE LUCIANO DE CASTRO. Um Grande 
Rei - Um Notável Estadista - Memorias Políticas. Lisboa. Portugal- Brasil. S/data (1927). In-8º de 
299-II págs. E. 30,00 € 
Primeira edição. Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
12418 — CABRAL, António — CARTAS D'EL-REI D. MANUEL II. O Homem, o Rei, o Portuguez - 
Notícias e revelações - Memorias politicas Livraria Popular. Lisboa. 1933. In-8º de 378-VII págs. E.
 35,00 € 
Primeira edição. Encadernação com lombada e cantos em pele. Documento importante para a 
história política da época. Retratos do Rei D. Manuel II e do autor. 
 
23280 — CABRAL, António — CULPADOS (OS) DA QUEDA DA MONARQUIA. De João Franco a 
Teixeira de Sousa - Outros Culpados - Cartas históricas e inéditas - Memórias políticas. Livraria 
Popular. Lisboa. 1946. de 361-I págs. No mesmo volume:. 45,00 € 
 
1931 — CABRAL, António — DOIS DIPLOMATAS ILUSTRES. (Um grande poeta e um notável 
orador). António de Castro Feijó, António da Cunha Sotto-Maior. Livraria Bertrand. Lisboa. (1940). 
In-8º de 247-I págs. E. 30,00 € 
Primeira edição. Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
1932 — CABRAL, António — EÇA DE QUEIROZ. A sua vida e a sua obra - Cartas e documentos 
inéditos. Segunda edição. Lisboa. Portugal Brasil Ldª. 1920. In-8º de 470-III págs. E. 40,00 € 
Segunda edição. Encadernação com lombada e cantos em pele. Com desenho do Eça de Queiroz 
por Raphael Bordallo Pinheiro e retrato do autor. 
 
1933 — CABRAL, António — EL-REI D. DUARTE II. (Rei Morto, Rei Posto). A sua vida - Os seus 
direitos - Paginas de História Livraria Popular. Lisboa. 1934. In-8º de 237-I págs. E. 40,00 € 
Primeira edição.Encadernação com lombada e cantos em pele. Com um retrato do rei D. Duarte 
II, e do autor. 
 
1934 — CABRAL, António — ESTRELAS SEM LUZ. Contos inverosimeis. O gládio - A Casa do Diabo - 
Amor é sonho que mata... - A tôrre do silêncio. Livraria Popular de Francisco Franco. Lisboa. 
S/data. In-8º de 200-II págs. E. 40,00 € 
Primeira edição. Conserva as capas de brochura. Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23284 — CABRAL, António — GLÓRIA E SOMBRAS DE EÇA DE QUEIROZ. Cartas e informações 
inéditas. Documentos interessantes. Lisboa. Livraria Popular de Francisco Franco. S/d. In-8º de 245 
págs. E. 45,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
1935 — CABRAL, António — HOMENS E EPISODIOS INOLVIDAVEIS. Cartas Inéditas de Camilo. O 
Berço de Eça. Páginas de Memórias Políticas. Lisboa. Livraria Bertrand. S/d. In-8º de 218 págs. E.
 40,00 € 
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Livro de interesse para o conhecimento dos escritores referidos, bem como para o conhecimento 
dos últimos anos da monarquia. Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23283 — CABRAL, António — LOBOS NO POVOADO. Romance. Amor e mistério. Costumes da 
província. Livraria Popular de Francisco Franco. Lisboa. (S.d). In-8º de 213-II págs. E. 50,00 € 
Um dos mais invulgares livros do autor. Primeira edição conserva as capas de brochura. 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23286 — CABRAL, António — POLEMICAS (AS) DECAMILLO. Conferência... Lisboa. Portugália 
Editora. (1925). de 71 págs. No mesmo Volume: Um problema de Históra. "A MORTE DO 
MARQUÊS DE LOULÉ". 2 vols em 1. In-8º de 18-I págs. E. 35,00 € 
Encadernação com cantos e lombada em pele. 
 
1942 — CABRAL, António — SONHO DESFEITO. Romance. Costumes provincianos. Costumes 
Lisboetas. Livraria Popular. Lisboa. (1937). In-8º de 362-III págs. E. 35,00 € 
Primeira edição. Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
1943 — CABRAL, António — TALENTO (O) E OS DESVARIOS DE GUERRA JUNQUEIRO. 
Desequilíbrios de um grande poeta. Notas e informações inéditas. Livraria Portugália. Lisboa. 
(1942). In-8º de XXIII-235-II págs. E. 40,00 € 
Importante estudo do escritor e da sua obra. Encadernação com cantos e lombada em pele. 
 
19024 — CABRAL, António — TEMPOS DE COIMBRA. Memórias de Estudante. - Anedotas e Casos, 
Figuras e Tipos. Segunda edição, aumentada, correcta e melhorada. Coimbra Editora, Lda. 
(Coimbra). 1947. In-8º 290-II págs. E. 45,00 € 
Capa ilustrada por Victor Palla. Conserva as capas de brochura 
 
16013 — CABRAL, António — TERRAS LONGINQUAS. Impressões de viagem - Notas de Historia. 
Lvmen. Empreza Internacional Editora. Lisboa. 1921. In-8º de 236-IV págs. E. 40,00 € 
Viagens em países europeus. Com um retrato do autor e outras ilustrações. Encadernação com 
lombada e cantos em pele. 
 
12408 — CABRAL, António — TRAGÉDIA (UMA) NA CORTE. A Morte do Marquês de Loulé. 
Mistério que se esclarece - Documentos inéditos. 1936. Edição da Emprêsa Nacional de 
Publicidade. Lisboa. In-8º de 263-I págs. E. 45,00 € 
Com interesse para a história da época. Com os retratos do 1º Marquês de Loulé e do autor. 
Encadernação com lomdada e cantos em pele. 
 
1973 — CAETANO, Marcello — 25 (O) DE ABRIL E O ULTRAMAR. TRÊS ENTREVISTAS E ALGUNS 
DOCUMENTOS. Lisboa. Verbo. (1976). In-8º de 128 págs. E. 25,00 € 
Três entrevistas com o autor ácerca da sua acção na questão ultramarina e nos antecedentes da 
revolução de 25 de Abril. 
 
1993 — CAETANO, Marcello — PELO FUTURO DE PORTUGAL. Verbo. (Lisboa. 1969). In-8º de 323-
III págs. E. 35,00 € 
Estão reunidas neste volume as peças oratórias produzidas durante um ano no exercício das 
funções governativas. De muito interesse para a história política desse período. 
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2764 — CHAGAS, João — DIARIO DE UM CONDENADO POLITICO. (1892-1893). Segunda edição. 
Porto. 1913. In-8º de VIII-270 págs. E. 30,00 € 
Importante para o conhecimento da história política da época. Encadernação com lombadas e 
cantos em pele. 
 
2765 — CHAGAS, João — MINHAS (AS) RAZÕES. Lisboa, Livraria Central de Gomes de Carvalho, 
editor. 1906. In-8º de 462 págs.E. 40,00 € 
De muito interesse para a história política da época. Encadernação com lombada e cantos em 
pele. 
 
2766 — CHAGAS, João — POSTA-RESTANTE. (Cartas a toda a gente). Lisboa. Livraria Editora - 
Viuva Tavares Cardoso. 1906. In-8º de 275 págs. E. 40,00 € 
Os mais diversos assuntos politicos e sociais da época. Encadernação com lombada e cantos em 
pele. 
 
23264 — CORREIA, João de Araújo — CAMILO À BEIRA DO LIMA. Porto, 1973. In-4º de 20-I págs. 
B. 15,00 € 
Primeira edição. Raro. 
 
3268 — CORTESÃO, Jaime — HISTÓRIA DOS DESCOBRIMENTOS PORTUGUESES. Circulo de 
leitores. (1978-79). 3 vols. In-8º gr. Enc. do editor 30,00 € 
 
23303 — COSTA, M. Gonçalves da — HISTÓRIA DO BISPADO E CIDADE DE LAMEGO. I - Idade 
Média: A Mitra e o Munícipio; (II - Idade Média: Paroquias e Conventos; III - Renascimento I; IV - 
Renascimento II; V - Barroco I). Lamego. 1977-1986. 5 grossos vols. In-4º B. 150,00 € 
Com falta do volume 6. 
 
3902 — DELGADO, Humberto — PULHICE (DA) DO "HOMO SAPIENS". (Da Monarquia de vigaristas 
pela República de bandidos - à ditadura de papa). 1º milhar. 1933. Casa Ventura Abrantes. Lisboa. 
In-8º de 271-I págs. E. 75,00 € 
Livro RARO e polémico daquele que viria a ser um dos mais famosos generais e políticos do 
nosso tempo. Aquando da públicação desta obra era ainda um jovem Tenente Aviador, acérrimo 
defensor da política económica de Salazar. Com carimbo de pose na capa de brochura e no rosto. 
 
23261 — DIAS, Augusto — CAMÕES NA ÍNDIA. Edições "Beira e Dourou". Porto. 1956. In-8º de 
129-I págs. B. 20,00 € 
 
23262 — DIAS, Augusto — SANTA MARIA DE CARQUERE. Edições "Beira e Dourou". Porto, 1976. 
In-8º de 75-II págs. B. 10,00 € 
Ilustrado. 
 
23267 — DIAS, Augusto — SERVIDORES DOS HARÉNS. Edições «Beira e Douro». Porto. 1958. In-8º 
de 101-I págs. B. 10,00 € 
Colecção - Novas farpas - 7. 
 
4033 — DIAS, Pedro — HISTORIA DA ARTE PORTUGUESA NO MUNDO (1415 - 1822). O Espaço do 
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Índico. (Vol. II O Epaço do Atlantico). Lisboa. Circulo de Leitores. 1998-99. 2 vols. In-4º de 534 e 
551-I págs. Enc. do editor. 60,00 € 
Profusamente ilustrado. "... são estudados os fenómenos artísticos resultantes da gesta dos 
descobrimentos marítimos e da nossa expansão territorial, na Afríca, na Ásia e nas Américas". 
 
23306 — ESTAMPAS COMPOSTELANAS. Por Studios Ksado de Santiago de Compostela. 
Huecograbado Fournier. Vitoria. 1948. In-8º gr. de 56 págs. B. 25,00 € 
Capa de brochura com manchas. Ilustrado profusamente em extratexto. 
 
23287 — FERREIRA, Theophilo — OS CEMITERIOS EM LISBOA. Parecer apresentado à Camara 
Municipal pela comissão nomeada em sessão de 30 de Dezembro de 1878... relator Theophilo 
Ferreira. Lisboa. Typographia Portugueza. 1880. In-8º de 43 págs. B. 12,50 € 
Canto inferior direito com leves cortes sem prejudicar o texto. 
 
4771 — FIGUEIREDO, Antero de — "NON SUM DIGNUS". 5º edição, revista. Livraria Tavares 
Martins. Porto. 1948. In-8º de 375-III págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23294 — FIGUEIREDO, Antero de — COMICOS. Terceira edição, revista e aumentada. Lisboa, 
1921. In-8º de 251 págs. E. 20,00 € 
Encadernação com cantos e lombada em pele. 
 
4779 — FIGUEIREDO, Antero de — D. SEBASTIÃO. Rei de Portugal (1554-1578). Lisboa-Paris. 
Livrarias Aillaud e Bertrand. 1924. In-8º de XXVII-461-I págs. E. 20,00 € 
Segunsa edição. encadernação com lombada e cantos em pele.. 
 
4781 — FIGUEIREDO, Antero de — ESPANHA. Páginas Galegas, Leonesas, Asturianas, Vasconças e 
Navarras. Segunda Edição. Livrarias Aillaud e Bertrand. Porto. 1923. In-8º de VI-454 págs. E.20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele 
 
23293 — FIGUEIREDO, Antero de — LEONOR TELES. "Flor de altura". Terceira edição revista. 
Lisboa. Liv. Aillaud e Bertrand. 1918. In-8º de XXXVIII-394-I págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e canto em pele, ligeiramente danificada 
 
4788 — FIGUEIREDO, Antero de — SENHORA DO AMPARO. Dois perfis: - Um curandeiro de 
obsessos. 2ªedição - Um cura de almas. 3ª edição, de novo revista, e remodelada. Livraria 
Bertrand. Lisboa. 1920. In-8º de 262 págs. E. 20,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
18891 — GUERREIRO, Luís R. — GRANDE (O) LIVRO DA PIRATARIA E DO CORSO. Circulo de 
Leitores. 1996. In-4º gr de 335 págs Enc. editor. 30,00 € 
Texto profusamente ilustrado com numerosas estampas. 
 
6308 — LEAL, Cunha — OBRA (A) INTANGIVEL DO DR. OLIVEIRA SALAZAR. Lisboa. 1930. Editor: O 
Auctor. In-8º de 141-I págs. B. 20,00 € 
Interessante para o estudo da história política da época. 
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23295 — LISBOA, António Polycarpo da Silva — MUNICIPIO E FEDERAÇÃO SEGUNDO HENRIQUES 
NOGUEIRA. Conferencia sobre a QUESTÃO IBERICA. Lisboa. Typographia Popular. 1881. In-8º de 32 
págs. B 20,00 € 
 
22958 — MACHADO, Álvaro Manuel — ORIGENS (AS) DO ROMANTISMO EM PORTUGAL. (Lisboa. 
1977. 1º edição). In-8º de 95-III págs. B. 10,00 € 
Nº36 da Biblioteca Breve 
 
6914 — MAGALHÃES, Luiz de — PERANTE O TRIBUNAL E A NAÇÃO. A Monarquia do Norte e o 
julgamento da Junta Governativa do Reino. Coimbra Editora, Lda. 1925. Coimbra. In-8º de 246-I 
págs. E. 40,00 € 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23269 — O NATAL DO PRESO. HISTORIAS E ANTIGUIDADES... Lisboa. Typographia Progressista de 
P. A. Borges. 1879. In-8º peq. de 16 págs. B. 10,00 € 
 
8430 — OLIVEIRA, César — HISTÓRIA DOS MUNICÍPIOS E DO PODER LOCAL. (Dos finais da Idade 
Média à União Europeia). Direcção de... Circulo de Leitores. (1996). In-4º de 591 págs. Enc. do 
editor. 30,00 € 
Inserido na colecção "Grandes Temas da Nossa História". 
 
12475 — PEREIRA, PEDRO TEOTÓNIO — MEMÓRIAS. Postos em que servi e algumas recordações 
pessoais. Verbo. 1972-1973. (Lisboa). 2 vols. In-8º gr. de 345-V e 234-VI págs. Enc. do editor  
      45,00 € 
importantes para a história política e social de um longo período da vida portuguesa. Primeira 
edição. 
 
23263 — PINA, Luís Maria da Câmara — O MARECHAL CARMONA, NOBRE FIGURA DE MILITAR. 
Lisboa. 1971. (Serviços Gráficos da Liga dos Combatentes). In-8º de 41-I págs. B. 15,00 € 
Separata da "Revista Militar". 
 
23296 — PROJECTO DE CONSULTA A DIRIGIR AO GOVERNO SORBE AS NECESSIDADES DO 
COMMERCIO. Apresentado á direcção da ASSOCIAÇÃO COMMERCIAL DE LISBOA Pela commissão 
nomeada para esse fim em 7 de janeiro de 1865. Composta de Antonio José Pereira Serzedello, 
Junior, José Maria de Andrade e Manuel José Dias Monteiro Junior, relator. Lisboa. Typ. da 
Sociedade Typographica Franco-Portugueza, 1865. In-8º de 39 págs. B. 20,00 € 
Raro. 
 
23288 — RIBEIRO, Guilherme Urbano da Costa — A MORTALIDADE INFANTIL NO PORTO. THESE 
INAUGURAL apresentada e defendida por... Porto. Typ. a Vapor da Real Officina de S. José. 1902. 
In-8º de 62-II págs. B. 20,00 € 
Dissertação inaugural apresentada à Escola Médico-Cirúrgica do Porto 
 
10051 — RODRIGUES, António Augusto Simões — HISTÓRIA COMPARADA. Portugal - Europa e o 
Mundo. Uma visão cronológica. Direcção: ... Autores: Dr. Rui Grilo Capelo, Dr. Luís Fílipe Torgal, Dr. 
Francisco Manuel Vitorino, Dr. António Augusto Simões Rodrigues, Dr. Augusto Rodrigues 
Monteiro, Doutora Regina Anacleto. Círculo de Leitores. 1996. 2 grossos vols. In-4º E. 40,00 € 
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Inserido na Collecção "Grandes Temas da Nossa História". 
 
16827 — SARMENTO, José Estevão de Morais — DIREITOS (OS) POLITICOS DOS MILITARES. e a 
Organização da Defesa Nacional. DISCURSO proferido na Camara dos Dignos Pares do Reino em 
Sessão de 19 de Abril de 1904. Lisboa. Imprensa Nacional.1904. In-8º 76 págs. B. 20,00 € 
 
23305 — SERRÃO, Joaquim Veríssimo — SANTARÉM. História e Arte. Santarém. 1951. de 78-IV 
págs. B. 35,00 € 
Profusamente ilustrado com dezenas de fotografias. Com uma dedicatória do autor 
 
23268 — SILVA, Francisco Jerónimo da — O DIA 8 DE MARÇO, OU DEFEZA DA ARCHI-CONFRARIA 
DO SS. E IMMACULADO CORAÇÃO. DE MARIA, em varias cartas que escreveu e publicou na 
coallisão o Bacharel... Porto. Na Typographia de Faria Guimarães. 1846. In-8º peq.º de 47 págs. B.
 20,00 € 
 
10893 — SILVA, Joaquim José Pinto da — CANTAREIRA (A). 1991. O Progresso da Foz. In-8º de 70 
págs B. 10,00 € 
 
19947 — SIMÕES, J. M. dos Santos — TOMAR E A SUA JUDARIA. (Edição do Museu Luso-Hebraico. 
Tomar. 1943). (1992. Universidade Nova de Lisboa. Edição fac-similada com preâmbulo de Maria 
José Ferro Tavares). In 8º de 4-XVII- 94-2 págs. -6 fls. Com fotografias + 2 plantas; B. 20,00 € 
 
11121 — SOUSA, Fernando de — BANCO BORGES & IRMÃO. 1884 - 1984. Uma Instituição 
Centenária. (Porto. Outubro de 1984). In-4º de 304-I págs. E. 35,00 € 
Direcção gráfica de Armando Alves. 
 
23297 — SOUSA, Fernando de — DOIS EMPRESÀRIOS DO NORTE OS IRMÃOS BORGES. (Porto. 
Edições Asa, 1995). In-4º de 132 págs. Enc. do editor. 45,00 € 
Magnífica edição. Profusamente ilustrado. 
 
23289 — TEIXEIRA, Francisco Gomes — DUAS ALLOCUÇÕES LIDAS NO CONGRESSO DE SEVILHA. 
Coimbra. Imprensa da Universidade. 1917. In-8º de 16 págs. B. 15,00 € 
 
11453 — TORGAL, Luís Reis - MENDES, José Maria Amado - CATROGA, Fernando — HISTÓRIA DA 
HISTÓRIA EM PORTUGAL - SÉCS. XIX-XX. Circulo de Leitores. 1996. In- 4º de 719 págs. E. 30,00 € 
Inserido na ciolecção "Grandes Temas da Nossa História". 
 
23265 — TWAIN, Mark — DOIS AMERICANOS NA ITÁLIA. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 
Publicações, Lda. S/data. In-8º de 48 págs. B. 12,50 € 
Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 62". Direcção Literária de Manuel 
do Nascimento. Capa de Bernardo Marques. 
 
23292 — VASCONCELLOS, João Severo S. S. Alvim Souza — NOVO COMPENDIO DA GRAMMATICA 
PHILOSOPHICA. APPLICADA Á LINGUA PORTUGUEZAl: Na ethimologia theorica por um novo, e o 
mais completo methodo por... Porto. Typographia de Francisco Gomes da Fonseca, 1859. In-8º de 
64 págs. B. 20,00 € 
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23290 — VIANNA, Manuel Terra Pereira — INFLUENCIA DAS CARGAS EM MOVIMENTO SOBRE AS 
VIGAS RECTAS. Lisboa. Imprensa Nacional. 1882. In-8º de 59-II págs. B. 20,00 € 
 
23270 — VIDAL, Eduardo Augusto — JOÃO ANASTÁCIO ROSA E FILHO. ESBOÇO BIOGRÁPHICO. 
Lisboa. Typographia Universal de Thomaz Quintino Antunes. 1870. In-8º peq. de I-24 págs. B.       
 15,00 € 
Coleção - Galeria de actores contemporâneos. 
 
13419 — VIDAL-NAQUET, Pierre - BERTIN, Jacques — ATLAS HISTÓRICO. da Pré-História aos 
nossos dias. Círculo de Leitores. (1990). In-4º de 351 págs. Enc. do editor. 30,00 € 
Obra profusamente ilustrada e com diversos mapas. 
 
23301 — VIEIRA, Afonso Lopes — NOVA DEMANDA DO GRAAL. Lisboa. Imprensa Portugal-Brasil. 
1942. In-8.º peq. de 381-II págs. E. 50,00 € 
Primeira edição. Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
11937 — VIEIRA, Afonso Lopes — PAIS LILAS, DESTERRO AZUL. Lisboa. Imprensa Libanio da Silva. 
s/d. In-8º peqº de 183-VII-VIII págs. E. 50,00 € 
Primeira edição. Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23300 — VIEIRA, Afonso Lopes — PAIXÃO (A) DE PEDRO O CRU. (Lisboa. Bertrand. 1940). In-8º 
294-V págs. E. 40,00 € 
Primeira edição desta apreciada obra do poeta. Capa brochura ilustrada por João Carlos. 
Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
23302 — VIEIRA, Afonso Lopes — POEMA (O) DO CID. "Versão em prosa da gesta castelhana do 
século XII "cantar de mio Cid", por... (Lisboa, 1929) In-8º de X-147-XV págs. E. 50,00 € 
Primeira edição. Encadernação com lombada e cantos em pele. 
 
11946 — VIEIRA, Afonso Lopes — SANTO ANTONIO. Jornada do Centenário. (Sociedade Editora 
Portugal-Brasil. 1932). In-8º de XX-236-XXI a XXII-XLII-IV págs. E. 50,00 € 
Primeira edição. Encadernação com lombada e cantos em pele 


